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Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Datum

↳ Abschrift 1917-1919

↳ Niederschrift 1344

Ort

↳ Abschrift Zhol spar khang, Lhasa

Titel
↳ wie in Hs. bo chos kyi dbyings gsung gi dbang phyug gi dkyil ‘khor gyi cho ga mkhas pa’i dga’ ston

de „Maṇḍala-Ritual des Dharmadhātuvāgiśvara, Freudenfest der Gelehrten“

↳ Varianten de nam mkha’ ltar dri ma med pa shin tu yongs su dag pa chos kyi dbyings kyi ye shes kyi
snying po’i dkyil ‘khor chen po’i cho ga mkhas pa’i dga’ ston chen po (1v)

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] nam mkha’ ltar dri ma med pa shin tu yongs su dag pa chos kyi dbyings kyi ye shes
kyi snying po’i dkyil ‘khor chen po’i cho ga mkhas pa’i dga’ ston chen po zhes bya ba // bla
ma dang [Z] dpal chos kyi dbyings gsung gi dbang phyug la phyag 'tshal lo // gang zhig
rab yangs shes bya'i dbyings na snang byed nor bu sman dang tshon /

Kolophon bo [68v] de nas dpyid [Z] zla ra ba’i nya la dkyil ‘khor bris la bdag nyid ‘jug cing dbang blangs
te / de’i rjes la skyil krung ma bshig par mtshan thog thag tu bzlas sgom byas pas / rje
btsun gyi sku las ‘od zer byung nas dkyil ‘khor snang bar byas te / bdag gi spyi [Z] bor
nub par gyur gyi par du bzlas pas ‘jam dpal dang ‘dra bar ‘gyur ro // gal te de la ma grub
na / dpyid zla tha chung gi nya la / de la ma grub na / ston zla tha chung gi nya la / de
la ma grub na / lan bdun du bsgrubs pas mtshams med pa lnga byas pas kyang [Z] ‘grub
par ‘gyur /
dpal ldan bla ma’i man ngag lde mig gis /
/ rnal ‘byor rgyud kyi mi zad gter sgo phye /
/ mtshan brjod don zab ngo mtshar zas nor gyis /
/ mkhas pa dga’ ba’i dga’ ston ‘di bkye’o /
/ blo gsal don gnyer mkhas pa’i skyes bu [69r] rnams /
/ rnam dpyod dbang po tshim zhing brtas gyur nas /
/ mtshan don zab rgyas don la rol bzhin du /
/ ngo mtshar dga’ ba’i ca co bsgrag par mdzod /
/ de yi dge bas mtha’ yas skye rgu’i tshogs /
/ mkhas pa dga’ ba’i dga’ [Z] ston gyis tshim zhing /
/ yon tan rin chen mi zad gter rnyed nas /
/ dpal ‘byor zad mi shes par grub gyur cig 
/ gal te ‘di la nongs pa’i tshogs mchis na /
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/ nongs pa’i rgyu yi ma rig ‘khri shing de /
/ bla ma ‘jam dbyangs mkhyen rab ral gri yis /
/ [Z] rtsad nas gcod pa’i ‘phrin las mdzad du gsol /
/ chos kyi dbyings gsung gi dbang phyug gi dkyil ‘khor gyi cho ga mkhas pa’i dga’ ston
zhes bgyi ba ‘di / kun mkhyen ‘phags pa yon tan rgya mtsho’i bka’ drin gyis legs par
bskyangs [Z] pa’i dge slong rin chen grub kyis / nyi sgrol byed kyi lo [1344] / khrums stod
can gyi zla ba’i mar ngo’i tshes brgyad la rdzogs par sbyar ba’i yi ge pa ni / dus ‘khor ba
shākya dpal bzang po’o // // sarba mangga laṃ // //

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo Chos kyi dbyings gsung gi dbang phyug
dkyil chog

sa Dharmadhātuvāgiśvara

Inhalt de Dharmadhātuvāgiśvara (Chos kyi dbyings gsung gi dbang phyug): Maṇḍala-Ritual
(dkyil ‘khor gyi cho ga).

Randvermerke / Glossen de r: pha, gsung dbang dkyil chog, v: --.

↳ wie in Referenz de SENDAI 5147; LOKESH CHANDRA III, Bd. 14 (pha), Fol. 289-426; ROSSI FILIBECK 29
a-b/7; BDRC W22106 (Vol. 14, pp. 301-438) und weitere Scans unter W1PD45496 und
W1934.

Personendaten

Schreiber
↳ sonstige Namensform bo dus ‘khor ba Shākya dpal bzang po

Verfasser
↳ Link https://orient-kohd.dl.uni-leipzig.de/receive/MyMssPerson_agent_00000188
↳ Name Bu ston Rin chen grub
↳ Lebensdaten * 1290 in Nyang ro sNa bzhi (rin po che'i gling)

† 1364 in Shalu

Äußere Beschreibung

Einband de Festes, biegsames, sehr gut erhaltenes Papier guter Qualität mit Faserresten und
geringer Wolkenbildung, Schnitt orange-rot gefärbt.

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 3937 (01-27), , Bu ston
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00000916

Blattzahl de 69 Blatt, Foliierung: 1r-69v.

Blattformat de dpe cha / poti

Textspiegel de ca. 49,5x7 cm

Außenmaße de 54x9,2 cm

Zeilenzahl de 7-zeilig, 1v-2r: 6-zeilig, 69r: 4-zeilig, 69v: vacat.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
↳ Ausführung de Druck guter Qualität
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